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CONTROLE 2006
ECOUTE GLOBALE
CYCLE 1 - 28me niveau
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19 Creel instrument joue ¢¢ chat 2P
290 A quelle famille appartient-il ? 1 Pt
37) Ouweel est le nom des intervalles entourés * A . 4 Ms
B: D
47y Comment nomme t-on le départ de ce texte ? 2P
) Commeent s'appelle ce signe - # 7 1P
61 Ce texte est en Sol mapeur. quelle est
- la tonigque 2 Ps
= la dominanmie : 2P
7°) Ecrire l'indication de mesure au début du texie. I Pt
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Clo

CONTROLE 2006
LECTURE CHANTEE

CYCLE 1 - 2¢me niveau
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CONTROLE 2006
LECTURE DE NOTES

ler evele - 2éme niveau
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Lire chaque phrise le plus vite possible en s'arrétant & chaque virgule

LECTURE DE RYTHMES

i i i o o
r |  i— E _t I 1 1
AL S T ESEsSseess
e o
—
B
fo- : = — i
- - = : s + &t -
v — F1

Impression ARPEGES 01 53.06.39.40

Page 1/1



CHE

CONTROLE 2006

CORRIGE ECOUTE GLOBALE

CYCLE 1 - 2éme niveau
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13 notes x 1 Pricoel 2)
10 pulsations x 1 Pi{coet 1)
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1) Quel instrument joue ce chant 7 Hautbois 2 Ps
2} A quelle famille appartient-il 7 Bois I Pt
37y Cruel st le mom des imervalles entourés 7 A OCtave Juste C : seconde mincure 4 Ms
B : Tierce majeare 1@ Clinte jusie
4%) Comment nomme t-on le départ de ce texte 7 L'anacrouse 2P
51 Commeent sappelle ce signe @ # 7 Digtse 1 P1
671 Ce texte est en Sol majeur, quelle ¢t
« a1 tomiguee Sol 2P
« la dominante Ré 2P
1h

7% Ecrire l'indication de mesure au début du texite.
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